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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura. @» Depending on the model,
there are differences in the scopes of delivery. @» Suivant le modéle, la fourniture peut varier. € Je nach
Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang. @» Segun el modelos, hay diferencias en el contenido
suministrado. @» Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento. @» Mallien
varustetaso vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta. €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de
leveringspakketten. € Alt etter modell kan det vzere ulike leveringsomfang. €D Leveransomfénget varierar
allt efter modell. @Y Afhaengigt af modellen er der forskelle i leveringen. @ ¥1o mapadotéo UNIKS umdpyouv
Slapopéc avaloya e To povtélo. € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke. € Glede na

@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS @ INSTRUCTION DE MONTAGE
& MONTAGEANLEITUNG € INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES
@ INSTRUCAO DE MONTAGEM © NAVOD K MONTAZI @ MONTERINGSVEJELDNING
© OAHTEX XYNAPMOAOTHIHX @@  KOKKUPANEMISE JUHISED <« ASENNUSOHJE
<» SZERELESI UTASITAS @ SURINKIMO INSTRUKCIJOS «@ MONTAZAS INSTRUKCIJAS

1.

OPTIONAL

OPTIONAL




model prihaja do razlik v obsegu dobave. €@ V zavislosti na modelu se li$i obsah dodavky. €» Modele bagli
olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir. @® W zalezno$ci od modelu istniejg réznice w zakresie dostawy.
€D B 1aHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTaLuy AaHO OnncaHme Nprbopa ¢ MakCcManbHOW KOMMeKTaLmen.
KomnnekTauua otnnyaeTcs B 3aBUCUMOCTI OT Mogenu. € A szallitési terjedelem modellenként eltéré (lasd
a csomagolason). @ Piegadata komplektacija atskiras atkariba no putekju sticéja modeja. @ W zaleznosci od modelu
istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi
(vezi ambalajul). € Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). @ B o6ema Ha gocTaBKa
1Ma pka3n|/|K|/| B 3aBMCMMOCT OT MoZena (BuKTe onakoBkata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju
isporuke.

<@ ISTRUZZJONUJIET BIEX TARMA @ MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU
< PYKOBOACTBO MO MOHTAXY € POKYNY NA MONTAZ <« NAVODILA ZA MONTAZO
& MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN @ WHCTPYKLA 3A MOHTAX < UPUTE ZA MONTAZU
@ INSTRUCTIUNI DE MONTARE @ MONTAJ TALIMATLARI «» IHCTPYKUII 3 MOHTAXY
<D

PUTSTVA ZA MONTAZU

OPTIONAL
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@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO €» DESCRIPTION OF THE MACHINE & DESCRIPTION DU
L'APPAREIL @ BESCHREIBUNG DES GERATS & PROSPECTO DEL APARATO «® TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR @
ITANTAP EZOMAIZMOX <» STANDARDVARUSTUS «» VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
« STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS <« BICCIET INKLUZI « SERIETILBEH@R
@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMM/EKTALIUA €» STANDARDNE PRISLUSENSTVO€»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING €> OBOPYABAHE «» SERIJSKA OPREMA ©
DOTARE STANDARD &> STANDART DONANIM «» CEPI/IHE OBJIAAHAHHA & SERIJSKA OPREMA

OPTIONAL @ St PRESENTE (vedi imballaggio). @ IF PRESENT (see packaging). @ SI INCLUSE (voir
I'emballage). € WENN VORHANDEN (siehe Verpackung). @ SI ESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). € INDIEN
AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE (ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @» SAFREMT ER
FORSYNET DERMED (se emballagen). €® EAN YMAPXEI (avatpé€te otn ouokeuaoia). @ MIKALI VARUSTEENA (katso
laatikon). € KISZERELES SZERINT (I4sd a csomagolason) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). € JEI YRA (zr. paketa). @ JA
IR (skatit iepakojumu). @@ JEKK PREZENTI (ara |-pakkett). @ DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE
(patrz opakowanie). @ EC/IN ECTb (cm. ynakosky) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). & CE JE V KOMPLETU (glejte
embalazo). € | FOREKOMMANDE FALL (se férpackningen). @ AKO E HANIMYEH (suxTe onakoskata) € NEKI MODELI
(vidi ambalazu). €» DACA ESTE PREZENTA (vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). €@ AKLLO MPUCYTHA (aus.

naker). € UKOLIKO POSTOJI (vidi ambalazu) (Bugu naker)

@ D {Es J
1 Manico 1 Manche 1 Mango
2 |Interruttore 2 |Interrupteur 2 |Interruptor
3 Serbatoio detergente 3 Réservoir de détergent 3 Depésito detergente
4 Uscita 4 Sortie H.P. 4 Salida
5 Tubo ad alta pressione 5 Flexible haute pression 5 Manguera de alta presion
6 Pistola 6 Pistolet 6 Pistola
7 lancia 7 lance 7 Llanza
8a Ugello: alta pressione 8a Buse 8a Boquilla
8b Ugello: turbo 8b Buse Turbo 8b Boquilla Turbo
8c Ugello: detergente 8c Buse du détergent 8c Boquilla
9  Cavo elettrico con spina 9 (able electrique avec prise 9 (able eléctrico con enchufe
10 Entrata + filtro 10 Entrée d'eau +filtre 10 Entrada + filtro
D L DE J L NLJ
1 Handle 1 Griff 1 Handvat
2 ON/OFF switch 2 Ein-Ausschalter 2 AAN/UIT schakelaar
3 Detergent tank 3 Reinigungsmittelbehalter 3 Reinigingsmiddeltank
4  Water outlet 4 Auslauf 4  Wateruitgang
5 High pressure hose 5 Hochdruckschlauch 5 Hogedrukslang
6 Gun 6 Pistole 6 Pistool
7 lance 7 lanze 7 lans
8a Nozzle 8a Dise 8a Spuitdop
8b Turbo nozzle 8b Diise Turbo 8b Turbo Spuitdop
8c Detergent nozzle 8c Diise des reinigungsmittels 8c Schoonmaakmiddel Spuitdop
9  Electric cable 9  Anschlusskabel mit Stecker 9  Eelectrische kabel
10 Water inlet + filter 10 Einlauf + Filter 10 Wateringang + filter



NOUhLhWN=
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8c
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@D

Alca

Interruptor de ligar/desligar
Reservatorio detergente
Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente
Cabo elétrico com ficha
Entrada + filtro

{ Cs ]

Rukojet

Vypinac

Nadrz se saponatem
Vystup

Vysokotlakd hadice

Pistole

Trubka

Tryska

Vykonna tryska Turbo
tryska myciho

Elektricka pfivodni $nidra se
zastrckou

Vstup + filtr

{ DA

handtag

ON/OFF trykknap

Tank for renggringsmiddel
Vandafgang
Hejtryksslange

Pistol

Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel
El-kabel med stik
Vandtilgang + filter

D

AaBn

Alakomtng

PeCepBoudp amoppunavtikd
ECobog

Ywhivag upnAig meong
Motoh

Mpoéktaon

Axkpoguaiou
Akpoguaiou Turbo
0KPOYUGIOU TOU
QAMmOPPUTIAVTIKOU
HA\ekTpIKO KaAwI0 HE QIg
Eicodoc + @iktpo
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D

kdepide

Laliti

Pesuvahendi paak
Vdljalase

Kdrgsurve voolik

Veeptstol

Pistolitoru pikendus
Pihusti otsik

Pihusti otsik, TURBO

Pihusti otsik, Pesuvahendi
Voolukaabel pistikuga
Sissevott + filter

D

kahva

Virtakatkaisin
Pesuainesdilio

Veden ulostulo
Korkeapaineinen letku
Pesukahva

Pesupistoolin varsi -
suihkuputki

Suutinsarja

Suutinsarja Turbo
Suutinsarja varten
Puhdistusainehden
Sahkdjohto ja pistotulppa
Veden sisddanmeno + suodatin
<D

fogantyu

Kapcsold

Mosoészertartaly

Kimenet

Nagynyomasu téml6é
Pisztoly

Landzsa, Toldécso

Favdka locsolo

TURBO Forgd szennymaro flvoka
Fvoka mosdszer
Elektromos vezeték
villdsdugéval

Bemenet + sz(iré

LT ]

Rankena

Jjungimo / iSjungimo jungiklis
Valymo priemonés bakelis
Vandens isleidimo anga
Auksto spaudimo zarna
Pistoletinis purkstuvas
Tiesus antgalis - Strypas
Purskimo purkstukas
Purskimo purkstukas Turbo
Purskimo purkstukas, valymo
priemonés detergentams
Elektros laidas su kistuku
Vandens jleidimo anga + filtras

L Ly J

Rokturis

Sledzis

Mazgasanas lidzekla tvertne
Izplades atvere
Augstspiediena $itene
Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs

Uzgalis smidzinatajs Turbo
Uzgalis smidzinatajs mazgasanas
lidzek|u

9 Barosanas kabelis ar
kontaktdaksu
levade ar filtru

D

1 Manku

2 Swicc

3 Tanktad-detergent
4 |l-barra
5

6

7
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Pajp ta’ pressjoni gholja
Gan ta'l-ilma

Estensjoni Lancia
zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti

9  Kejbil tad-dawl bil-plakka
I-gewwa + il-filter

©»

1 Handtak
2 AV/PA-bryter
3 Vaskemiddelbeholder
4 \Vannuttak
5 Trykkslange

6 Pistol

7 Rengjeringslanse
Spraytedyse
Turbo-spraytedyse
Sproytedyse av vaskemiddel
9  Elektrisk kabel med stikkontakt
Vanninntak + filter

D

Uchwyt

Wyfacznik

Pojemnik detergentu

Wylot

Waz wysokocisnieniowy
Pistolet

Lanca

dysza rozpylajaca

dysza rozpylajaca Turbo

dysza rozpylajaca do ptynny
detergenty

9 Kabel elektryczny z wtyczka
10 Wiot + filtr

NouhbhWwWN=

8a
8b
8c



CRU ) 6 Pistol 9  (abluelectric cu stecher

1 Pyuka 7 Llans 10 Intrare + filtru
2 Bbikmioyatens 8a Huvud Munstycke D
3 Bayok AnA MoloLLero cpe/cTBa 8b Turbo- Huvud munstycke 1 Kulp
5  HanopHblii WwnaHr 8c Huvud Munstycke av 2 Salter
6 [uctoner rengéringsmedel 3 Deterjan deposu
7 TpybKa-pyKoATKa, YanuHuTeNb 9  Elkabel med stickpropp 4 Cikis
8a ronoBka GopCyHKM 10 Intag + filter (vatten) 5 Yiiksek basingli boru
8b ronoka hopcyHkm, Typ6o @ 6 Tabanca
8¢ ronoBKa (opCyHKI, MOKOLLMM 1 ppbxka 7 lans
9 CoefMHUTENbHbIiN Kabemb ¢ BUNKOI 2 [lpexbcsay 8a Kafanozil
10 YCTpoViCTBO A 3an0NHeHUs + 3 Pesepsoap 3a nouncrealy npenapar  8b Kafa nozil - Turbo
dunbp 4 3xon 8c Kafa noziil - Deterjan
sk 5 Mapkyu 3a BIUCOKO HandraHe 9  Figli elektrik kablosu
1 Rukovét 6 PvkoxBatka 10 Giris +filtre
2 Vypinat 7 CpyiHuK LUK ]
3 Nadrzka umyvacieho prostriedku 8a Hakpalluk ¢ flo3a 1 Pyuka
4 Vystup 8b Hakpaiihuk c go3a Typ6o 2 Bumnkay
5 Vysokotlakova hadica 8¢ HakpaitHuk c atoa 3 MictkicTb ane Muioyoro 3acoby
6 Pistol 9  EnekTpuuecku Kaben ¢ wencen 4  Buxip
7 Pridnica 10 Bxop + dunbp 5 LLInaHr BUCOKOTO TUCKY
8a Trysku D 6 Miconer
8b Trysku,Turbo 1 Drika 7  Cipymenesa Tpy6Ka
8c Trysku, umyvacieho prostriedku 2 Prekidac 8a Hacagka-posnuniosay
9 Privodny elektricky kabel so zastrékou 3 Spremnik deterdzenta 8b Hacaaka-posnuniosay - Typ6o
10 Privod + filter 4 |zlaz 8¢ Hacapka-po3nunioBay, Mrioyoro
s ) 5  Visokotlacno crijevo 3acoby
1 Rodaj 6 Pistolj 9  EneKTpoluHyp 3 BUIKOIO
2 Stikalo 7  Cijevs mlaznicom 10 Bxig + dineTp
3 Posoda za Cistilo 8a MIaznica za raspriivanje D
4 |zstop 8b Mlaznica za rasprsivanje -Turbo 1 Drdka
5 Visokotla¢na cev 8c Mlaznica za rasprivanje-deterdzenta 2 Prekidac
6 Pistola 9  Elektricni kabel s utikacem 3 Rezervoar za deterdzent
7  Brizgalka-Cevni podaljek 10 Ulaz + filtar 4 lzaz
8a Nastavka prilni D 5 Crevo visokog pritiska
8b Nastavka prsilni Turbo 1 Maner 6 Pistolj
8c Nastavka prilni za istilno sredstvo 2 Intrerupdtor 7 Cevpoprskati (u mlaznicom)
9  FElektri¢na vrvica z vticem 3 Rezervor detergent 8a mlaznicom
10 Vstop +filter 4 legie 8b mlaznicom, Turbo
1 hGDd : Etlsrttctjln deinalta presiune 8c mlaznicom, deterdZenta
andtag oy 4
2 ON/OFF-knapp 7  lance ?0 lEJllzttchﬁr}L L(;abl s utikacem
3 Behllare till rengoringsmedel 8a Duza de pulverizare
4 Uttag (vatten) 8b Duzd de pulverizare turbo
5 Tryckslang 8c Duzd de pulverizare detergent
1,5 m/s? « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore « Arm vibrations « Vibrations transmises

K (uncertainty) 0,5 m/s?> & [utilisateur - Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert « Vibraciénes
transmitidas al usuario - Op de gebruiker overgebrachte trillingen « Aceleracao efectiva, valor relativo a vibragdo mao-
braco - Vibrace prenasené na uzivatele - Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvaerdi - lpaypatikr emrdyuvon Xépti-
Bpayiovag Tipr 6vnang « Kéepideme vibratsioon « Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-késivarren tarindarvo « Kéz és kar
vibrécié « Ranky vibracija « Rokas vibracijas « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza I-apparat « Effektiv akselerasjon hand-
arm vibrasjonsverdi - Wibracje przekazywane uzytkownikowi « Bubpauuu, nepesaBaemble nonb3oBatento « Vibracie
prendsané na uzivatela « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvarde «
Bnbpauun, npegaBann Ha notpebutens « Prijenos vibracija na korisnika « Vibratii transmise utilizatorului - Kullaniciya
aktarilan titresimler  Bibpalis, Aiky BiguyBa€e KopuctyBau « SR: Prenos vibracija na korisnika - Le misure sono state fatte
in accordo con la norma / Values according to standard: EN 60335-2-79.
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OPTIONAL: PATIO CLEANER L25

&> ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER € ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTIC
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @» E=APTHMA MAYIEQ:X AAMEAON @
LISASEADMETEGA, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS«» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA«» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA’ FUQ BARRA WICC® TILBEH@R TIL HBYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM@> PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNIe» BCIOMOTATE/IbHbIX YCTPOWUCTB 11 TUAPOOYUCTUTEND BbICOKOTO
DABJIEHUA € EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRE
HYDROCISTICE @ TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI
PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPU 3A
MOYUCTBAHE HA MOBBPXHOCTWe»>  PERAC
VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE®
ACCESORIILE PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR
DIN MEDIUL EXTERN&> PATIO CLEANER BASINCLI
YIKAMA AKSESUARIe» AKCECYAPIB 411 MUTTA
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OPTIONAL:

PATIO CLEANERL28

Per superfici orizzontali. - For horizontal surfaces.

« Pour surfaces horizontales. « Fiir waagerechte
Oberflache. « Por superficies horizontales. « Voor
horizontale oppervlakken. - Para superficies
horizontais. « Pro vodorovné plochy. « Til

vandrette overflader. « [ia 0pI{OVTIEC EMPAVELEG. «
Horisontaalpindadele. « Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes fellletekhez. - Horizontaliems pavirSiams.
« Horizontalam virsmam. « Ghal u¢uh orizontali. « For
vannrette overflater - Do powierzchni poziomych.

+ [InA ropyn30HTanbHbIX MOBEPXHOCTENA. « Pre
horizontélne povrchy. - Za vodoravne ploskve.

« For vagrata ytor «

3a XOPU30OHTaNHM
NMOBbPXHOCTN. * Za
horizontalne povrsine
Pentru suprafete
orizontale. « Yatay
ylzeyler icin.

[1nA ropusoHTanbHUX
MOBEPXOHb. « Za
horizontalne povrsine.

Per superfici verticali. - For vertical surfaces. « Pour
surfaces verticales. « Fiir senkrechte Oberflache.

« Por superficies verticales. « Voor verticale
oppervlakken. « Para superficies verticais. « Pro
svislé plochy. « Til lodrette overflader. « lia k8Beteg
em@avelec. - Vertikaalpindadele. « Pystysuorille
pinnoille. - Figgédleges feliiletekhez. « Vertikaliems
pavirSiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal ucuh
vertikali. « For loddrette overflater. « Do powierzchni
pionowych. « [InA BepTUKanbHbIX MOBEPXHOCTEN.

- Pre vertikalne povrchy. « Za navpicne ploskve. «
For lodrata ytor. « 3a BepTVKaNHU NOBBPXHOCTU. »
Za vertikalne povrsine.

« Pentru suprafete
verticale. - Dikey ylzeyler
icin. « [InA BepTuKanbHNX
NMOBEPXOHb.+ Za
vertikalne povrsine.
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LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY i c €
@ Dichiarazione CE/UE di Conformita ai sensi delle Direttive (e successive modificazioni): € EC/EU declara-
tion of conformity according to Directive (and following amendments): @ Déclaration CE/UE de conformité aux
termes des directives européennes (et leurs modifications successives): €@ EG/EU-Konformitatserklarung gemaf
Richtlinien (und spdteren Anderungen): €@ Declaracion CE/UE de Conformidad en virtud de las Directivas (y sus
sucesivas modificaciones): €» EG/EU-conformiteitsverklaring volgens de Richtlijnen (en latere wijzigingen): @
Declaragao CE/UE de Conformidade nos termos das Directivas (e modificacdes posteriores): @ ES/UE Prohlaseni
o shodé podle Smémic (a jejich néslednych variaci): @» EF/EU-overensstemmelseserkleering jf. direktiverne
(og efterfolgende ®ndringer): @ AjAwon Metétnrag EK/EE oupowva pe g 08nyieg ¢ (kat Twv akooubwy
Tporonoloewv): @ (E/EU-VASTAVUSDEKLARATSIOON on vastavuses direktiividega EC/UE, ning jérgnevate lisadega: & EY/
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus direktiivien (ja niiden muutosten) mukaan: @ Direktivaknak (és azt kivetd
médositasoknak) megfelel6 CE/EU Megfeleldségi Bizonyitvany:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

«@ PRODOTTO: IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE MODELLO-TIPO:

@ PRODUCT:  HIGH PRESSURE CLEANER MODEL-TYPE:

@ PRODUIT.  NETTOYEUR HAUTE PRESSION MODELE-TYPE:

@ PRODUKT: HOCHDRUCKREINIGER i MODELL-TYP: P80.0599
@ PRODUCTO: (HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION MODELO - TIPO: :
«®» PRODUCT: HOGEDRUKREINIGER . MODEL - TYPE:

@ PRODUTO: LAVADORA DE ALTA PRESSAO MODELO - TIPO:

@ VYROBEK: VYSOKOTLAKY MYCI STROJ MODELO-TIPO

@ PRODUKT: H@JTRYKSRENSER MODEL-TYPE:

@ MPOION:  MHXANHMA KA©APIZMOY ME YWHAH NIEZH MONTEAQY-TYIIOY:

@ T00DE:  KORGSURVEPESUR MUDELI -TUUP:

@ TUOTE:  KORKEAPAINEPESURI ) MALLI -TYYPP:

«® TERMEK:  NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES MODELL -TIPUS:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ ¢ conforme alle direttive CE/UE e loro successive modificazioni, ed alle norme EN: @» complies with directives EC/
EU and subsequent modifications, and the standards EN: @ est conforme aux directives CE/UE et aux modifications
successives ainsi qu‘aux normes EN: @ entspricht folgenden EG/EU-Richtlinien einschlieBlich spateren Anderungen und EN-
Normen: @ estd en conformidad con las directivas CE/UE y sus sucesivas modificaciones y también con la norma EN: €»
in overeenstemming is met de Richtlijnen EG/EU en latere wijzigingen daarop en de normen EN: @ esta em conformidade
com as directrizes CE/UE e as suas sucessivas modificagdes bem como com as normas EN e as suas sucessivas modificacdes. € je v souladu
se smérnicemi ES/UE a jejich naslednymi zménami, a normami EN: & Stemmer overens med EF/EU direktiverne og deres efterfgl-
gende &ndringer, og med standarderne, og Deres efterfolgende andringer. €® eivat abpgwvo e Ti odnyiec EK/EE kat Tig petayevéoTepeg
Tpomomouoel Toug kaBug Kat e Toug KavoviopoUg EN kal TIC peTayevéoTepe Tpomomolngeic Toug, € on vastavuses direktiividega CE/EU ,
ning jérgnevate lisadega ning standarditega EN, ning jargnevate lisadega. @ On yhdenmukainen EY/EU direktiivien ja niita
seuraavien standardimuutosten, ja niitd seuraavien muutosten kanssa. € megfelel a CE/EU irdnyelveknek és azok késobbi
modositasainak, valamint az EN szabvanyoknak és azok késébbi.

£ 2006/42/EC (+2009/127/EC) | | EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011

§2014/30/EU i 1EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
$2000/14/EC - 2005/88/EC ~ : i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

£2011/65/EU { {EN 50581 EN 61000-3-3:2013.




LpA 74dB(A) LwA 86,7dB(A) LwA 90dB(A)

K (uncertainty) +/-1,5dB (A) K (uncertainty) +/-1,5 dB (A) K (uncertainty) 2,54 dB (A)
@ Livello pressione acustica Livello di potenza acustica misurato Livello di potenza acustica garantito

@ Acoustic pressure Acoustic power measured Acoustic power granted

@ Niveau de pression acoustique  Niveau du puissance sonore mesuré Niveau du puissance sonore garanti

@ Schalldruckpegel Abgemesstes Schalleistungsniveau Garantiertes Schalleistungsniveau

@ Nivel de ruido Nivel de potencia actstica mesurado Nivel de potencia acistica garantido

« Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel da pressdo acUstica Nivel de potencia actstica mensurada Nivel de potencia acstica garantida

@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau
@ 160N nYnTIKN¢ mieang MeTtpnuévn oTabun nxnTKAC loxvog  Eyyunuévn otdBun nxnTikig loxuog
@ Helirohu tase Maddetud helivimsuse tase Garanteeritud helivoimsuse tase

@ Adnen paineen taso Mitattu danitehotaso Taattu dénitehotaso

<D Hangnyomds szint Mért hangteljesitmény Garantalt hangteljesitmény

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ L'apparecchiatura é definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo I'allegato V.

@ The appliance is defined by no. 27 of the enclosure . Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage T bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo I. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
« De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel I . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ 0 produto ¢ definido pelo n° 27 anexo L. Procedimento de avaliagdo da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 piilohy 1. Proces hodnoceni shody podle prilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 27 i bilag I. Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoadiopileTat atov apiB.27 Tou auvnppévou 1. Atadikacia aloAdynang Tg mMoTOTNTAC GUPGWVA HE TO GUVNHpEVO V.,
@ Aparaadi madratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan 1.

D A készilék meghatarozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

: @ | fascicolo tecnico si trova presso @ Technicka dokumentace se nachdzi ve firmé : Pegognaga 2019/05/13
: @ Technical booklet at @ Det tekniske dossier findes hos gooneg

: @ Dossier thecnique augrés de: @ ( 1exVIKoC pdkehog BpiokeTal oTn 0TV 000

: @ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei & Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt: : )

¢ @ El manual técnico se encuentra en: @ Tiedoston thecnique alkaen: :

: @ Technisch dossier bij: € Amiiszaki specifikdciok a cégnél taldlhatok, :

: @ Processo técnico em: cme

i Giancarlo Lanfredi
i LAVORWASH S.p.a. Via J.FKennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITALY (Legal Representative

Lavorwash S.p.A.)
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............................................................................................................................ 3

@ EBJES ATITIKTIES DEKLARACJA atitinka direktyvas i atitinkamus pakeitimus: € EK /ES ATBILSTIBAS DEKLARACLJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @@ CERTIFIKAT TA” KONFORMITA (E/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet «® EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodnoéci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @ [leknapauua CoorBetcTBusa EC/
EU B cooTBeTcTBUM C [IupekTuBoli (1 nocnepytowmumm n3meHenuamin): € ES/EUVyhlasenie o zhode v zmysle Smeric
(aich ndslednych varidcii): @ Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsakran om dverensstimmelse i enlighet med direktiven (och efterfoljande dndringar): @ QEKNAPALIUA

3A CbOTBETCTBWE EC/EU: OtroBaps Ha AUpeKTUBY 1 NOCNeABALLM MOANGUKaLumn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €= DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificarile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asadidaki Direktifleri ile miiteakip degisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder. «@» (E/EU-3AIBA MPO BIANOBIAHICTb BUMOTAM ignosigHo 4o [npexTay (Ta HacTynHux nonpasok)
& (E/EUIZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama , i njihovim naknadnim izmenama:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

@ PRODUKTS: - MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU - MODELA - TIPS:
«@ PRODOT. ~ WOXERTA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELL-TIP:

@ PRODUKT. ~ H@YTRYKKSVASKER MODELLTYPE:
<@ PRODUKT:  MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODEL-TYPU
< AlNAPAT. - TAPOOUMUCTUTEND BbICOKOIO AABEHNA MOZE/b-THUIT:
@ PRODUKT.  VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ MODEL-TYP: P80.0599
@ PROZVOD: VISOKOTLACNIVQDNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE;
@ PRODUKT:  HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELL-TYP:
@ [PONYkT:  BOJOCTPYEH AMAPAT MOL HANTATAHE MOLEN-TUM:
< PROIZVOD:  VISOKOTLACNIVODENI CISTAC MODEL-TIP:
@ PRODUSUL: - MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE  MODELULTIP
@ (RON: YUKSEK BASINGLI HIDRO TEMIZLEYiCi MODEL-TIPI:
« PRODUKT:  T1APOOMMLLYBAY BMCOKOIO TUCKY MODEL-TYP
& PROIZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  MODEL- OZNAKATIPA:

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

@ jtitinka direktyvas EBirES ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. @ atbilst direktivam EK un ES
un to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F’ konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @ jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pozniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich péniejszymi zmianami. € cootseTtcTByeT TpeboBauam aupekTvs EC/EU n nocnepytowux mogudukaumit, EN n
CTaHAapTam, 1 nocneayloLux Moaudukaluii. € odpovida smérnicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. €® V skladu z
direktivamiin njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnejsimi spremembami. € Overensstammer
med EG/EU direktiven och dess féljande modifieringar och standarderna och dess foljande modifieringar. @ Otrosapa
Ha fnpekTnen EC/EU 1 nocneasaluy mogudmkaumu u Hopmu EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. €@ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normam EN
inklusive pafoljande éndringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

2006/42/EC (+2009/127/EC) } i EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
§2014/30/EU { {EN60335-2-79  EN 55014-2:2015
_2000/14/Ec 2005/88/EC i i EN62233:2008 EN 61000-3-2:2014.
i 1 EN50581 EN 61000-3-3:2013.

2011/65/EU




LpA 74dB(A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika
@ Akustisk trykkniva

@ Poziom ci$nienia akustycznego
@ YpOoBeHb 3BYKOBOTO 1aBNEHNA
@ Uroven akustického tlaku

@ Stopnja zvocnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKyCTINYHO HanAraHe

< Razina akusticnog pritiska
@ Nivel presiune acustica

& Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHNIA TUCK

€D H1BO 3ByYHOT NpUTMCKA

LwA 86,7dB(A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

ISmatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
II-livell ta’ qawwa ta' hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKycTiyeckan 13MepeHHas MOLYHOCTb
Naméfena hladina akustického vykonu
[zmerjen nivo zvocne moci
Uppmétt ljudeffektniva
/13MepeHO HYBO Ha MOLLHOCT Ha 3Byka
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olglilen akustik Etlg seviyesi
Uppmatt ljudeffektniva
Izmereni nivo zvucne snage

LwA 90dB(A)
K (uncertainty) 2,54 dB (A)

Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
II-livell ta" qawwa ta’ hoss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AkycTiYeCKas MOLHOCTb NPefOCTaBNEHO
Zarucend hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvo¢ne moci
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTIPaHO HIBO Ha MOLLHOCTTa Ha 3BYKa
Zajamcena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik gtic seviyesi
[apaHTOBaHMiA PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTI
Dozvoljeni nivo zvucne snage

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

2000/14/EC - 2005/88/EC

@ Aparatiira aprasyta I priedo 27 nr. Atitikties jvertinimo procediira atliekama pagal V Eried .

@ Lerice ir noteikta pielikuma In°27. Atbilstibas vértésanas procedura atbilstiba ar pieli

umu V.

@ Apparat kif definit fnumru 27 f/Anness 1. Procedura ta’ evalwazzjoni tal-Konformita skond 'Anness V

@ (stoyutslipp i miljoet fra utstyr til utendars bruk): Utstyret er definert i nummer 27 itillegg I. Anvendt metode for samsvarsvurdering i henhold til tillegg V.

@ Sprzet okreslony jest w punkcie 27 zatacznika I 1. Procedura okreslania zgodnosci zawarta jest w zataczniku V.

@ YCTpoiicTB0 He onpepeneHo. 27 kopnyca L. Mpolieaypa oLeHKy COOTBETCTBIA B COOTBETCTBIN C MpunoxeHiem V.

©> Piistroj je definovan ¢. 27 pfilohy L Proces hodnocent shod){( Fodle prilohy V.
a

@ Aparat je dolocen v §t. 27 priloge L. Izjava o skladnostije v s

dus prilogo V.

@ Apparaten beskrivs ingéende ibilagal, paraﬁraf n. 27.Procedur for utvardering av dverensstammelse enligt bilaga V.

€@ YpepwT e onncaH B N2

27 Ha npunoxeHue 1.

< Aparat je odreden u br. 27 priloga I. Izjava o skladnosti u skladu je s prilogom V.
@ Echipamentul e definit la nr 27 din anexa I Procedura de evaluare a conformitatii definita in anexa V.

& (ihaz ekIn°27'de tanimlanmigtir. Ek V'e gore uygunluk degerlendirmesi prosediiri.

«@® [lypexTyiBa: YCTaTKyBaHHA TOYHO 3a3HaueHe 3a N2 27 8 gogaTky L. MopAROK BUKOHaHHA OLliHIOBaHHA BIAMOBIGHOCTI BIIKOHYETHCA 3rinHO AoaTKy V.
& Uredaj je definisan od strane br. 27 priloga I. Procedura evaluacije usaglasenosti u skladu sa prilogom V.

POLIEAYPa M0 OLEHKA 32 CbOTBETCTBYE ChINIACHO NPUNoxeHie V.,

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

i @ Technine knygele turi

¢ @ Tehniskas datu lapas atrodas pie
: @ |Ifajl tekniku jinsab fl-ufficju

: @ File thecnique fra:

@ TexHuuecku daitn npu

<« Tehnicki akti nalaze se pri poduzecu

@ Dosarul tehnic e tinut in
@ Teknik fasikiil

: @ Dokumentacja techniczna znajduje sie w firmie «€® bpowypy 3 TexHiuHuMI

: @ Tex/I0KyMeHTalVA 3aperucTpipoBaHa
: @ Technicka dokumentace se nachazi ve firmé

: @ Tehnicni akti so pri podjetju
¢ @ Technisch dossier bij:

afPecoro NignpueMCTBa
@ Tehnicko uputstvo kod

LAVORWASH S.p.a. Via J.F.Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga (MN) ITAL

Pegognaga 2019/05/13

XapakTepucTukamm MoxHa 3HaiiTh 3a

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)

15




Lavorwash S.p.A. via J. F. Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga - MN - ITALY

. .///(;h’/(/

07/2019

cod. 7.100.2032 rev 01




